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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Sümegi Kistérségi Társulás által működtetett Járóbeteg Szakellátó Központ 2011-ben 
kezdte meg működését a Kompanik utcai épületben. Az ellátást korábban a Sümegi 
Önkormányzat tulajdonában lévő Kossuth utcai épületben vehették igénybe a betegek, ahol a 
szakrendelések mellett szintén térségi feladatkörrel fogorvosi ellátás is működött. A 
szakrendelések elköltözésével az épületben csak a fogorvosi ellátás maradt, aminek a 
fenntartása az ottani helyszínen csak jelentős többletköltséggel lenne lehetséges. 
A Sümegi Önkormányzat arról döntött, hogy a fogorvosi ellátást kiköltözteti a Kossuth utcai 
épületből. Több alternatívát is megvitattak, a végleges elhelyezési megoldásnak azt 
választották, hogy az egyik fogorvosi rendelő a Kompanik utcai ingatlannak a védőnők által 
használt épületrészébe kerül. Ezzel azonban a védőnők számára rendelkezésre álló kubatúra 
lecsökken, így szükséges számukra még egy helyiséget biztosítani. 
A fenti okok alapján kérjük, hogy a Kistérségi Többcélú Társulás által működtetett Járóbeteg 
Szakellátó Központ épületében a gyógyszertári funkciónak szánt, de egyelőre a működtetésbe 
be nem vont helyiségegyüttest ideiglenesen legalább 4 hónap időtartamra bocsássa a 
működtető a védőnői ellátás biztosításához rendelkezésre. A helyiségek használatát 
ingyenesen kérjük azzal, hogy az arányos rezsiköltséget természetesen viseli a védőnői 
ellátást biztosító intézmény. Úgy vélem, ezzel a Szakellátó Központ is kedvezőbb 
működtetési helyzetbe kerül az épület racionálisabb kihasználtsága által. 
A 21 település által fenntartott Napfény Szociális Segítő Központ a kistérség településeinek 
csaknem felében biztosítja a védőnői ellátást. 
A közös feladat-ellátás során kialakult jó együttműködésre, a Sümegi Önkormányzatnak a 
projekt során történt kiemelkedő szerepvállalására is tekintettel kérjük a kezdeményezésünk 
méltányos kezelését és elbírálását. 
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